
 

 

 

                                                                        ΠΡΟΣ 

                                                                                  Τον  Διοικητή e-ΕΦΚΑ 

              κ. Παναγιώτη Δουφεξή 

 

                                                                   ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  

 Γεν. Δ/ντρια Διοικητικής Υποστήριξης, 

Τεχνικών Υπηρεσιών & Στέγασης 

 Συλλόγους-Μέλη μας 

 ΠΟΠΟΚΠ 

 

  Θέμα:  «Περί της διεξαγωγής των εκλογών για την ανάδειξη των αιρετών εκπροσώπων 
στα Υπηρεσιακά Συμβούλια του e-ΕΦΚΑ» 

                                                    (Σχετ. 540483/27.12.2021 έγγραφο) 

                

Κύριε Διοικητά,  

Κατόπιν του σχετικού εγγράφου της Γεν. Δ/νσης Διοικητικής Υποστήριξης, Τεχνικών 

Υπηρεσιών & Στέγασης της Διοίκησης του e-ΕΦΚΑ, με το οποίο προκηρύσσονται για την 

Πέμπτη 27 Ιανουαρίου 2022, οι εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών εκπροσώπων των 

εργαζομένων για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια του φορέα μας, για τη χρονική περίοδο από 

01.01.2022 έως 31.12.2022, ζητούμε λόγω της τελευταίας έξαρσης της πανδημίας και των 

δεκάδων χιλιάδων κρουσμάτων κορωνοϊού που παρατηρούνται σε όλη την επικράτεια της 

χώρας, να υπάρξει η σχετική πρόνοια για την αναβολή των εκλογών εν ευθέτω χρόνω.  

Με αυτό τον τρόπο, πιστεύουμε ότι θα διασφαλιστεί η υγεία όσων συναδέλφων μας 

συμμετάσχουν στην προετοιμασία αλλά και στη διεξαγωγή των εκλογών, ενώ θα 

αποφευχθεί και η όποια τυχόν περαιτέρω διασπορά του φονικού ιού στην κοινότητα. 

       Αρ. Πρωτ.:        7/2022                       Αθήνα,  5 Ιανουαρίου 2022 
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Πέραν αυτού, θα θέλαμε να επαναλάβουμε την πάγια θέση του Συνδικαλιστικού μας 

Κινήματος, για την αυθεντική έκφραση της βούλησης των συναδέλφων μας κατά τη 

διεξαγωγή των εκλογών για την ανάδειξη των αιρετών εκπροσώπων τους, με τη διαδικασία 

της δια ζώσης συμμετοχής στην  ψηφοφορία μέσω κάλπης.  

   

                                                                     Με εκτίμηση, 

 

 


